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Zadáno: 20.12.2018 Odevzdat do: 10.1.2019

Debye̊uv model

Jednoduchý model krystalické tuhé látky je popsán fundamentálńı rovnićı
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kde A, B jsou kladné konstanty. Ukažte na tomto konkrétńım př́ıkladu, že

• entropie splňuje Nernst̊uv postulát

• tepelná kapacita cv pro T → 0 je úměrná T 3

• tepelná kapacita cv pro vysoké teploty se chová podle Dulongova-Peti-
tova zákona

Einstein̊uv model

Spočtěte tepelnou kapacitu systému N neinteraguj́ıćıch kvantových harmo-
nických oscilátor̊u s energíı (K je celkový počet excitovaných vibračńıch
kvant)
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jako funkci teploty a ukažte, že

• tepelná kapacita pro vysoké teploty opět splňuje Dulong̊uv-Petit̊uv
zákona

• při ńızkých teplotách tepelná kapacita klesá exponenciálně.

Použijte mikrokanonický soubor.
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